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Své oběti měl vybírat nejen podle věku, ale proto, že měly viditelně zlaté řetízky na krku

Velmi častými oběťmi trestných činů, především krádeží na osobách jsou právě starší lidé. Svou
důvěrou a slabostí přitahují k sobě pachatele, kteří umí využít momentu překvapení a můžou tak
připravit seniory jak o osobní věci, tak peníze. Tři okradené ženy spojuje věk nad 70 let, pomalá
chůze a na krku viditelný zlatý řetízek.

Díky operativní činnosti a dobré osobní znalosti kriminalisté z Přívozu do několika dnů do prvního
činu odkryli možného pachatele tří krádeží na osobách. První skutek byl zaznamenán na konci září
letošního roku. Komisař 7. oddělení obecné kriminality Ostrava ve zkráceném přípravném řízení
sdělil podezření 28letému muži ze spáchání přečinu krádež. Jak sám muž u výslechu uvedl, své oběti
měl vybírat právě kvůli vyššímu věku, případně špatné chůzi, ale také proto, že měly viditelně řetízky
na krku. V jednom případě měl použít legendu, které 73letá žena uvěřila. Nejdříve si ji měl
vyhlédnout v tramvaji. Údajně ho upoutala špatnou chůzí o berlích a na krku měla mít zlatý řetízek s
přívěškem. Jak vystoupila z tramvaje, měl ji sledovat, oslovit a nakonec ji „chtěl pomoct“. Řekl ji,
„máte tady pavoučka, nelekněte se“ a ukázal směrem na její oblečení. Poškozená nečekala žádný
útok, muži důvěřovala a tak zůstala stát. Ten využil momentu překvapení a během okamžiku se měl
pokusit strhnout řetízek s přívěškem. Ten se však přetrhl a proto se dal na útěk jen z části lupu a to s
přívěškem. I u dalších dvou krádeží využil pomalé chůze, kdy k ženám znenadání přistoupil a z krku
měl strhnout řetízky, které měly poškozené vidět na svém oblečení.

Muž se ke svému jednání kriminalistům doznal, uvedl, že odcizené zlato měl prodat náhodným lidem
a získané peníze měl použít pro svou potřebu. V případě odsouzení mu nyní hrozí až tři roky vězení.

Doporučení

Obezřetnost je stále na místě. Proto doporučujeme především ženám, které jsou venku a
mají své šperky na krku, aby je nenosily viditelně, schovaly je pod oblečení a tím předešly
možné krádeži na své osobě.
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